

Erik Menved Spejderne

Bestyrelsesmøde d. 09.01.2023

Deltagere: Nikolaj, Brian, Anne Marie, Simon, Leon, Phil, Andreas, Ellen, Ane (online), Jesper (online), Tanja

Ordstyre: Nikolaj

Referent: Tanja

Referat

- Forretningsorden
 - o Forretningsordnen er nu gennemgået og godkendt af bestyrelsen.
 - o Den medsendes referatet til ledere og bliver drøftet og godkendt på Rød tråd
- Grupperådsmøde
 - o Dato for mødet er endnu ikke fastlagt. Bestyrelsen vil søge om dispensation for afholdelse efter d. 28.02.2023
 - Vi starter med mad til spejdere og forældre
 - Interesserede møder blot op – ingen forudgående tilmelding
 - Afholdes kun som fysisk fremmøde –altså ingen mulighed for online deltagelse
 - o Dagsordnen til grupperådsmødet blev gennemgået
 - Bestyrelsen lægger op til, at der på grupperådsmødet varsles kontingent stigning med kr. 100/år på almindeligt spejderkontingent. Det reguleres forholdsmæssigt.
 - o Bestyrelsesmedlemmer:
 - 14 medlemmer
 - Nuværende model og antallet af medlemmer fortsætter
 - o På valg:
 - Formand
 - Nikolaj – modtager **ikke** genvalg
 - Ledere
 - Tanja – modtager genvalg
 - Leon (suppleant) – modtager genvalg
 - De unge
 - Andreas – modtager genvalg
 - Frederik – modtager genvalg
 - Mathilde – modtager genvalg
 - Forældre i bestyrelsen
 - Ane - modtager **ikke** genvalg
 - Phil – modtager **ikke** genvalg
 - Der er endnu en ledig plads
 - Revisor
 - Janus Topp – modtager genvalg
- Hændelsen fra oprykningsturen 2021 er blevet evalueret i forhold hvordan lignende situationer håndteres i fremtiden
 - o Dele af hændelsen er blevet evalueret og resten evalueres snarest
 - o Der nedsættes en arbejdsgruppe som laver beskrivelse til fremtidig behandling af lignende sager.

Næste bestyrelsesmøde afholdes i Wigwam d. 23.01.2023 kl. 18.00-20:00